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L e t á k 
 
 
Dle článku 36 odstavce 1 písmena b) Vídeňské úmluvy o konzulárních stycích je Spolková 
republika Německo v případě odnětí Vaší svobody povinna, na základě Vaší žádosti 
neprodleně o tomto informovat konzulární zastoupení vašeho domovského státu. Zpráva 
bude podána soudem, státním zastupitelstvím nebo zařízením, ve kterém je odnětí svobody 
vykonáváno. 
 
Kromě toho může být zastoupení vašeho domovského státu v zahraničí, dáte-li k tomu 
souhlas, informováno o skutkové podstatě, na které se zakládá Vaše odnětí svobody. Tento 
souhlas může být Vámi kdykoliv odvolán. 
 
Současně je třeba upozornit na skutečnost, že mezi Spolkovou republikou Německo a 
různými státy byly uzavřeny smlouvy obsahující informační povinnost vůči zahraničním 
zastoupením, a to i bez vaší vůle či proti vaší vůli. V současné době existují takovéto 
smlouvy s následujícími zeměmi: 
 
Dominika, Fidži, Grenada, Řecko, Guyana, Itálie, Jamajka, Lesotho, Malawi, Malta, 
Mauricius, Monako, Sierra Leone, Španělsko*, Svatý Kryštof a Nevis, Svatý Vincenc a 
Grenadiny, Tunisko, Spojené království Velké Británie a Severního Irska (včetně 
Normanských ostrovů, Ostrova Man a Britských zámořských teritorií (Anguilla, 
Bermudy, Britské panenské ostrovy, Falklandy, Gibraltar, Kajmanské ostrovy, 
Montserrat, Pitcairnovy ostrovy, Svatá Helena, Ascension a Tristan da Cunha, Turks a 
Caicos)), Kypr.  
 
Jste-li státním příslušníkem jednoho z výše uvedených států, bude v každém případě o 
odnětí Vaší svobody – a to i pokud si tak nepřejete – soudem, státním zastupitelstvím nebo 
zařízením, ve kterém je odnětí svobody vykonáváno informováno zahraniční zastoupení 
Vašeho domovského státu. 
 
Samozřejmě o svém odnětí svobody můžete zahraniční zastoupení Vašeho domovského 
státu informovat i osobně. Také máte možnost mu kdykoliv předat další sdělení. 
 
 
* Vezměte prosím na vědomí, že poskytnutí informace z moci úřední je možné pouze tehdy, jestliže vám Váš 

stav neumožní požádat o informování konzulárního zastoupení vašeho domovského státu. 


